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                                                                                                                                                          16. pielikums

Āgenskalna Valsts ģimnāzijas izglītojamo mācību sasniegumu vērtēšanas  noteikumiem,

     30.08.2016., Nr.GVA-16-4-nts
Mutvārdu pārbaudes darbu vērtēšanas kritēriji dabaszinātnēs
Mutvārdu pārbaudes darbu vērtēšanas kritēriji dabaszinātnēs
	Izglītojamā darbības soļi
	Iegūstamie punkti

	1. Atbildāmā jautājuma izpratne:


	Pilnīgi pareiza atbilde -3


	2. 
	Daļēji pareiza atbilde -2

	3. 
	Nepilnīga atbilde-1

	4. 
	Nepareiza atbilde-  0

	5. Atbilde uz jautājumu ilustrēta ar situācijas zīmējumu, modeļa izvēli.

	Pilnīgi pareiza atbilde -3

	6. 
	Daļēji pareiza atbilde -2

	7. 
	Nepilnīga atbilde-1

	8. 
	Nepareiza atbilde-  0

	9. Atbildes pilnīgums un precizitāte.
	Pilnīgi pareiza atbilde -3

	10. 
	Daļēji pareiza atbilde -2

	11. 
	Nepilnīga atbilde-1

	12. 
	Nepareiza atbilde-  0

	13. Prasmes pielietot teoriju, skaidrojot dažādas situācijas, tehnoloģiskos pielietojumus.
	Pilnīgi pareiza atbilde -3

	14. 
	Daļēji pareiza atbilde -2

	15. 
	Nepilnīga atbilde-1

	16. 
	Nepareiza atbilde-  0

	17. Atbildes uz papildus jautājumiem..
	Pilnīgi pareiza atbilde -3

	18. 
	Daļēji pareiza atbilde -2

	
	Nepilnīga atbilde-1

	
	Nepareiza atbilde-  0


Vērtējuma jēdzienu skaidrojums
	Pilnīgi pareiza atbilde
	Izglītojamā atbilde precīza vai  pieļauj sīkas  neprecizitātes, kuras pats pamana  un izlabo.



	Daļēji pareiza atbilde
	Izglītojamais pieļauj nelielas kļūdas vai neprecizitātes:

1) neprecizitātes zīmējumos, grafikos, shēmās;

2)  izlaistas vai neprecīzi uzrakstītas lielumu vienības, pieņemtie apzīmējumi;

3)  neracionāli veikts risinājums, modeļa interpretācija;

4) neracionāls pieraksts vai skaitļošanas paņēmiens;

5)  kļūda skaitļošanā;

6) nekārtīgs ( neprecīzs) zīmējuma, shēmas vai grafika izpildījums.

	Nepilnīga atbilde
	Izglītojamais pieļauj būtiskas kļūdas, novirze no temata:

1) nav apguvis dabas zinību pamatlikumus, teorijas vai neprot tos pielietot;

2)  nezina formulas, grafiku, shēmu vai neprot to izmantot atbildes ilustrācijai.;

3) nezina lielumu vienības, vienu sistēmu, to savstarpējo sakaru vai neprot tās lietot;

4) nezina analogo situāciju, procesu skaidrojumu, uzdevumu risinājumus.

	Nepareiza atbilde
	Nespēj formulēt problēmu, atklāt cēloņseku sakarības, to izpausmes dabas parādībās, nelieto pieņemtos apzīmējumus, matemātisko terminoloģiju.


Vērtējuma skala:

	Punkti
	0-1
	2-3
	4-5
	6-7
	8-9
	10-11
	12
	13
	14
	15

	Balles
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
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